	0–0. Когда «послезавтра» станет «вчера», то «сегодня» будет также далеко от воскресенья, как тот день, который был «сегодня», когда «вчера» было «завтра». Какой сегодня день недели?
	
	1–1 В компании рыцарей, которые всегда говорят правду, и лжецов, которые всегда лгут, каждый сказал каждому из остальных: «Ты – лжец!». Какое наибольшее число людей могло быть в этой компании?



	
	
	

	0–1.   Расставьте скобки в записи  7 · 9 + 12 : 3 – 2 так, чтобы значение полученного выражения было равно 75.
	
	1–2   Перемножим числа от 1 до 50. Сколькими нулями заканчивается произведение?



	
	
	

	0–2. Сколько чисел от 1 до 100 таких, каждое из которых делится на 3, но в своей записи не имеет ни одной тройки?


	
	1–3. «Разрежьте» фигуру на две равные части.



	
	
	

	0–3. В ящике лежат 11 красных, 9 синих и 5 жёлтых карандаша. В темноте берём из ящика карандаши. Какое наименьшее число карандашей надо взять, чтобы среди них гарантировано было не менее 5 карандашей одного цвета?


	
	1–4. Прогноз: слой плодородной почвы толщиной в 10 миллиметров образуется за 400 лет. Сколько лет должно пройти, чтобы его толщина достигла 20 см?



	
	
	

	0–4. Имеется 95 маленьких кубиков с ребром в 1см. Из них сооружается самый большой из возможных кубиков. Сколько маленьких кубиков осталось неиспользованными?
	
	1–5 При делении числа на 8 получился остаток 5. Число увеличили в 2 раза. Какой теперь станет остаток при делении его на 8?

	
	
	

	
	0-5  У каждого марсианина по 3 руки. Десять марсиан построились в шеренгу, и каждый взял соседа за руку. Сколько рук остались свободными?
	
	1-6 Число 222122111121 получается, если в некотором слове заменить буквы на их номера в алфавите. Какое это слово? 

	
	0–6.Найдите наибольшее десятизначное число, в котором первая цифра слева делится на 1, вторая на два, третья –на 3, четвёртая –на 4, пятая –на 5…, десятая- на10.
	
	2–2.Известно, что комплект обычного домино, в котором количество очков меняется от 0 до 6, содержит 28 костей. Сколько костей в комплекте с количеством очков от 0 до 3?


	2–3.  В некотором месяце три четверга пришлись на чётные числа. Какой день недели был 26-го числа этого месяца?                                                  
	
	3-6. Человек говорит:"Я прожил 44 года, 44 месяца, 44 недели, 44 дня и 44 часа». Сколько ему лет?

	
	
	

	2–4. В клетке сидят фазаны и кролики. У них 19 голов и 62 ноги. Сколько фазанов сидят в клетке?

	
	4–4. В соревновании участвуют 4 футбольные команды. Каждая команда встречается с каждой другой. За победу начисляется 3 очка, за ничью 1 очко. Команды набрали 5, 3, 3 и 2 очка. Сколько было ничьих?



	
	
	

	2–5. Петя старше Коли, который старше Миши, Маша старше Коли, а Даша младше Пети, но старше Маши. Кто третий по возрасту?
	
	4–5. Сегодняшняя дата записывается так: 09.10.2008.Укажите ближайшую в будущем дату, в которой цифры стоят слева направо в неубывающем порядке.



	
	
	

	2–6. Сколько бабушек и сколько прабабушек было у Ваших  прабабушек и прадедушек?
	
	4–6 В числе 92 574 063 зачеркните 3 цифры так, что оставшиеся пять цифр в той же последовательности образовали возможно меньшее  число.



	
	
	

	3–3. Чему равна самая большая сумма цифр суммы цифр трёхзначного числа?


	
	5–5. Мама купила коробку кускового сахара. Дети съели верхний слой, состоящий из 77 кусочков. Затем они съели боковой слой, состоящий из 55 кусочков. Наконец они съели передний слой. Сколько кусочков осталось в коробке?

	
	
	

	3–4. Какие цифры надо поставить вместо букв А и Б, чтобы получилось верное равенство: 
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	5–6. Из 35 учеников 5 класса 22 ученика выписывают журнал, 27 – газету, а 3 ученика не выписывают ни газету, ни журнал. Сколько учащихся выписывают газету и журнал?

	3–5.  Опытный дрессировщик может вымыть слона за 40 минут, а его сыну для этого требуется 2 часа. За сколько времени они вымоют трёх слонов, работая вдвоём?

	
	6–6. Пете для покупки карандаша не хватает 2 рублей, Васе – 4 рублей, Толе – 5 рублей, а вместе им тоже не хватает денег для покупки этого карандаша. Сколько мог стоить карандаш?
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